

## MUNICÍPIO DE FORTIM LEI Nº 1036/2024, DE 29 DE ABRIL DE 2024

Dispõe sobre a denominação da Rua Maria Gondim Camelo, no Centro do Município de Fortim/CE.

O PREFEITO MUNICIPAL DE FORTIM, ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e constitucionais. Faço saber que a Câmara Municipal de Fortim aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada de Rua Maria Gondim Camelo artéria pública sem denominação oficial, localizada no Centro do Município de Fortim/CE.

Parágrafo único. A rua tem início na interseção com a Rua Aluísio Marques da Costa e estende-se até a Rua Fausto Rodrigues dos Santos, com coordenadas iniciais: 633604,96/9508862,68 e coordenadas finais: 633510,84/9508130,63.

Art. 2º Fica o órgão competente desta municipalidade com a responsabilidade de providenciar a colocação da Placa de Identificação e de comunicar as Repartições Públicas Municipais, Estaduais e Federais sobre a denominação oficial outorgada por esta Lei à referida rua.

Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

PACO MUNICIPAL DE FORTIM/CE, em 29 de abril de 2024.

Naselmo de sousa Ferreira

Prefeito Municipal



## JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei tem como objetivo denominar oficialmente o logradouro em questão, pois irá atender as necessidades na área e o nome da saudosa Maria Gondim Camelo, será lembrada para ser perpetuada no local como forma de prestar homenagem por sua trajetória de vida.

O referido trecho tem como coordenadas UTM – longitude e latitude, marco inicial: 633604,96/9508862,68 e marco final 633510,84/9508130,63.

## BIOGRAFIA

Maria Gondim Camelo, nasceu no dia 31 de dezembro de 1932. Sendo filha de Raimundo Nonato Gondim e Beatriz Gondim Camelo, e irmã de Isabel Gondim Camelo, Valdir Gondim Camelo, Raimundo Gondim Camelo, Aluízio Gondim Camelo, Francisco das Chagas Gondim Camelo e José Gondim Camelo.

De família humilde e trabalhadora, Maria Gondim desde cedo passou a ajudar seu pai na agricultura, dedicando grande parte de sua vida a cuidar das terras de posse da família, localizada em Beberibe. Ela veio para a cidade de Fortim em 1947 com 15 anos de idade, aos 18 anos casou com Antônio Gomes da Silva um jovem pescador e agricultor e tiveram 10 filhos, sendo seis filhos falecidos e atualmente quatro vivos, Maria Jose Gondim do Nascimento, Margarida Gondim da Silva, Maria de Jesus Gondim Rodrigues e Maria Elizabete Gondim da Silva.

Maria Gondim Camelo era muito conhecida como Maria de Antônio Anastacio e amiga de todos. Sempre muito prestativa, não media esforços para cuidar da sua familia, muito trabalhadora, religiosa, uma excelente esposa e uma mãe exemplar.

Nestes termos, espero contar com o apoio dos nobres colegas Vereadores, para que aprovem o presente Projeto de Lei, diante da importante propositura.

Plenário Maria José da Costa Moura, aos 08 de abril de 2024.

Monique Ribeiro da Costa

- Vereadora -



# REGISTRO FOTOGRÁFICO RUA MARIA GONDIM CAMELO INÍCIO NA RUA ALUÍSIO MARQUES DA COSTA



ODER LEGISLATINO

#### CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM



# REGISTRO FOTOGRÁFICO RUA MARIA GONDIM CAMELO MEIO E FINAL





## CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM



RUA: MARIA GONDIM CAMELO COORDENADAS: INICIAL: 633604,96/9508862,68 FINAL: 633510,84/9508130,63.



#### CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM